
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
A. Die Arbeit mit dem Berufsnavigator hat Spaß gema cht 

 
 

 

 
(Schüler musste sich für eine Antwort entscheiden)  
 
B. Der Berufsnavigator: 
 

hat mich in meiner Berufswahl einen großen 
Schritt weiter gebracht 
 
war interessant und hat mich bestätigt  
 
hat mich eher irritiert – vielleicht ist das aber 
ganz produktiv                    
 
hat mich verunsichert – finde ich ungünstig 
 
hat mir nichts gebracht 

 

 

 
C. Die Beratung habe ich als hilfreich erlebt  

(Note 1 - 3) 

 

 
D. Die Einschätzung der anderen Schüler zu meiner  

Person halte ich für (sehr) zutreffend (Note 1 - 3)  
 

       

 
E. Den Berufsnavigator bewerte ich insgesamt  

(Test und Beratung) positiv (Note 1 - 3) 
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Wichtigste Ergebnisse aus den Rückmeldungen der Schüler:

(Note 1 - 3)
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